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＜児童＞生活・学習 振り返りシート集約結果
そう思う 少し思う あまり思わない 思わない

1-1　知　授業改善
　学習のめあてを意識して学習し、学習したことをしっかりと振り返り、次の学習に
生かしている。

1-2　知　授業改善
　学習に進んで取り組み、考えたり、発表したりしている。

2-1　徳　道徳教育
　たてわり活動では、思いやりの気持ちをもって、他の学年の友達と協力したり、
進んで活動したりしている。

2-2　徳　道徳教育
　旗当番の方や地域の方たちに、自分からあいさつをしている。

3-1　体　健康教育
　体育の授業、運動会の練習、西富タイム（短縄・縄跳び習慣）の時などには、
しっかり運動している。

3-2　体　健康教育
　けがや病気をしないように自分でも気をつけている。

4　公　開　自分づくり教育　キャリア教育
　「自分づくりパスポート」に、前期・後期・行事の「めあて」や「振り返り」を書き、め
あてに向かって活動に取り組んでいる。

5-1　いじめへの対応
　人の嫌がることをしないで、友達と仲良くしている。

5-2　いじめへの対応
　困ったこと、心配なことがあったときに、相談できる人がいる。（友達・親・先生な
ど）

７　地域学校協働活動
　社会科や生活科・総合的な学習の時間などの校外学習や出前授業を通して、
地域に興味をもったり、進んで学習したりできるようになった。

8　特別支援教育
　学習で分からないことがあったときには、自分で調べたり、先生や親・友達など
にきいたりしている。

9　児童生徒指導
　学校のきまりを守って生活している。
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＜保護者＞学校教育についての振り返りシート集計結果
そう思う 少し思う あまり思わない 思わない

１　知　授業改善
　学校は、「めあて」と「振り返り」を大切にするなど子どもが見通しをもって学習に
取り組み、互いの意見を認め合いながら学び合う授業づくりに努めていると思い
ますか。

２-1　徳　道徳教育
　学校は、道徳やたてわり活動、行事等の教育活動全体を通して、子どもたちの
自他を大切にする思いやりの心情や態度を育てていると思いますか。

２-2　徳　道徳教育
　学校は、子どもたちが進んであいさつするように取り組みをしていると思います
か。

３　体　健康教育
　学校は、体育の授業、運動会やその練習、西富タイム（短縄・縄跳び習慣）など
を通して、子どもの体力向上に取り組んでいると思いますか。

４　公　開　自分づくり教育　キャリア教育
　学校は、「自分づくりパスポート」を通して、子どもたちがめあてをもって活動に取
り組み、自分の成長や良さを実感できるように、工夫や改善を行っていると思いま
すか。

５　いじめへの対応
　学校は、日頃の子どもたちの様子を見取ったり、個人面談・定期的にアンケート
調査をしたりして、いじめの未然防止に努めていると思いますか。

６　人材育成・組織運営（働き方）
　学校は、高学年での教科分担制を行ったり、組織として児童指導というに対応し
たりするなど、チームとしての学校運営を推進していると思いますか。

７-1　地域学校協働活動
　学校は、生活科・社会科・総合的な学習の時間などを通して、地域に出かけて
学習したり地域の方をお呼びしたりして、地域と連携した教育活動を行っていると
思いますか。

７-2　地域学校協働活動
　学校は、ホームページや学校だより等で、日々の教育活動の様子や教育方針
などの情報発信に努めていると思いますか。

８　特別支援教育
　学校は、教室の学習環境を整えたり、あおぞら教室などの学習サポートを実施
したりして、一人一人に応じた支援・指導を行っていると思いますか。

９　児童生徒指導
　学校は、「西富スタンダード」をもとに指導の一貫性を図り、子どもが安心して生
活できるよう指導していると思いますか。

保護者の方のご意見（記述欄からの抜粋） ▲は課題として捉えているご意見です。

〇子供達のやりたい！を大事に授業でやれる事、やりたい事をできる限りさせてもらえた一年だったようです。

〇先生を信頼し、安心して学べる環境作りをしていただいているおかげで、のびのびと、勉強に集中することが出来

ています。

○２年生は「九九チャレンジ」というのを行っているらしく、校長先生チャレンジをするのを楽しみに頑張っていま

した。校長先生自ら、生徒たちと関りを持ち、校長室に生徒が気軽に行くことのできる環境が素晴らしいと思いまし

た。

○生活科では、わくわくするようなしかけがたくさんあるようで、家でもうれしそうに活動の様子を話しています。

ロイロもたくさん活用していて、一年生なのにこんなにできるんだなといつも感心しています。

〇読書ビンゴやしおりを目標に本をたくさん借りる、図書室に足を運ぶようになりました。良い活動だと思います。

▲たまに、息子にどんな学習をしているのか尋ねると、単元によっては曖昧な返答で、自分が何を学んでいるのか、

学ぼうとしているのか、という意識が薄いと感じることがありました。

▲ただ単にタブレットを使えばよいというのではなくて、タブレットでなければできないもの、タブレットであるた

めに理解が深まるもの、などの学習で道具としてタブレットを使えると尚良いのかなという感じがしています。



保護者の方のご意見（記述欄からの抜粋） ▲は課題として捉えているご意見です。

○足柄宿泊、運動会、球技大会と、今年度は行事を通して子供達も成長できたと思います。

〇昨年度、旗振りの際に児童の挨拶がほとんどなかったのに対し、今年度は子供達から多くの挨拶が返ってくるの

でとても嬉しいです。

○毎朝 校門で先生の挨拶は、将来子供が大人になったときに良い思い出(感謝)になっていると思います。

〇見守り当番時や校内で児童に会った時、以前に比べ挨拶をしてくれる児童が増えていることを実感しています。

先生方のご指導のおかげと思います。

▲こちらから挨拶しないとしてくれないことがほとんどなので自分から挨拶が出来るようになると更に素晴らしい

と思います。

▲旗当番をして思うのですが、こちらが挨拶しても無視する児童がほとんどなのは残念だと思います。これは学校

だけではなく家庭の問題もあると思うので私も見直したいと思います。

保護者の方のご意見（記述欄からの抜粋） ▲は課題として捉えているご意見です。

○寒い冬の体育で長袖長ズボンを着れる様にしていただき、ありがとうございました。根性では防げない風邪など

の心配が無くなり安心しております。

〇運動会の際には、入口が一つとなり先生方やPTAの方の整備の負担がなく、出入りもムーズで良かったと思いま

した。

〇児童の出席状況や健康面についても、真剣にお話を聞いてもらえて安心しております。

▲昔は、毎日、マラソンがあったの嫌だったが、今思えばいい思い出です。転校前の学校は、年に1回持久走大会

もありました。それに向けて1ヶ月前から休憩時間、校庭を何周走れるかやってました。

保護者の方のご意見（記述欄からの抜粋） ▲は課題として捉えているご意見です。

○子どもの些細な行動を見逃さず、大変褒めて認めていただきました。本人の自信につながったと思います。きめ

細やかな配慮と指導をいつもありがとうございます。

〇いじめのアンケート等については子どもから話をきいたことはないのですが、何か気になることがあった時に先

生に相談しやすい環境を作ってくださっているのはとてもありがたいと感じています。すぐに対応してくださるこ

とも子どもたちや保護者の安心につながっています。

▲アンケートは保護者向けにも行ってはいかがでしょうか。子供が家でつぶやく話しの中に、ヒントが隠れている

可能性があるように感じます。

▲いじめについてのアンケート調査の回数を増やして(少なくとも月に１度、週１でもなお良い)、もっと小さい芽

のうちにつみとり、生徒の心の声に気付いてあげてもらいたいです。本人の訴えはもちろんですが、「あなたのま

わりにいじめをうけている人はいますか？」の問いを重要視してもらいたいです。

保護者の方のご意見（記述欄からの抜粋） ▲は課題として捉えているご意見です。

〇社会の学習等で、地域の方にお話を聞くことができるなど、大変貴重な体験をさせていただいていると思います。あ

りがとうございます。

〇昨年要望を挙げたところ、HPで学校の様子の写真を発信してくださるようになり、感謝しています。HPを見て、学校

での様子もイメージできるようになり、また学校生活に関する子どもとの話題が多く生まれるようになりました。先生

方にはお手数をおかけしていると思いますが、是非今後も学校の様子を時折写真を交えて情報発信していただけると嬉

しいです。引き継ぎご指導よろしくお願いいたします。

▲アンケートの質問項目については、具体的な学校や先生の取り組みが保護者の目に見えにくく、「分からない」の回

答が増えましたが、こういったことを意識して運営して頂けていることを期待しています。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%＜保護者＞アンケート 回答あり・分からないの割合 回答あり 分からない
１　知　授業改善

２-1　徳　道徳教育
２-2　徳　道徳教育
３　体　健康教育

４　公　開　自分づくり教育　キャリア教育
５　いじめへの対応

６　人材育成・組織運営（働き方）
７-1　地域学校協働活動
７-2　地域学校協働活動
８　特別支援教育
９　児童生徒指導

保護者の方のご意見（記述欄からの抜粋） ▲は課題として捉えているご意見です。

○色々な状況の変化がある中、その都度迅速かつ丁寧に対応していただきありがとうございました。

〇前例主義にとらわれず、時代にあわせて見直しをされている様子がうかがえ、努力されている印象があります。い

つもありがとうございます。

〇クラブ活動の時間について-時間割の時間を以前より変更いただき、高学年になっても放課後を有意義に使えるよう

になり有難いです。

○今年度初めてあおぞらルームに参加しましたが、申し込んでよかったと思える活動内容でした。先生方には「児童

の特性」を理解いただきながら接してくださり感謝しております。

▲あゆみの先生からのコメント欄がなくなり、残念です。子ども達が成績、評価を振り返り、今後への励みにしてい

るので、面談での話だけではなく、コメント欄を復活して欲しいです。

▲アンケートを無記名式にしてほしい。

▲個人面談などで保護者が学校に行く際の自転車での登校は再開して頂きたいです。


